

Кружок «Волшебный песок»

На занятиях под руководством педагога-психолога Лапшиной Н.Н. у воспитанников развивается тактильно кинетическая чувствительность и мелкая моторика рук. Снимается мышечная напряженность. Игры с песком помогают ребенку чувствовать себя защищенным в комфортной для него среде. Стабилизируется эмоциональное состояние, поглощается негативная энергия. В процессе игр дети преодолевают комплекс "плохого художника". Развиваются фантазия и образное мышление, творческие способности дошкольника.



